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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003

PRESIDENTE (João Caldas) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (João Caldas) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VALDENOR GUEDES (PP, AP) - Transcurso do 16º aniversário de fundação

da Associação dos Doadores Voluntários de Sangue do Estado do Amapá.

Lançamento, pela entidade, do projeto Tipando o Amapá, sobre cadastramento de

doadores e de estímulo à doação voluntária de sangue. Apresentação de projeto de

lei acerca do tema.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Transcurso do Dia do Advogado. Aplausos

ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, pelas medidas adotadas

em benefício da agricultura familiar. Apresentação de projetos de lei sobre criação

da Câmara Setorial de Insumos Agrícolas e ampliação de módulos rurais.

B. SÁ (PSDB, PI) - Decretação de estado de emergência em Municípios

atingidos pela seca no semi-árido piauiense. Liberação de recursos orçamentários

para conclusão da Barragem Poço do Marruá e da Barragem de Piaus no Estado do

Piauí.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Defesa de redistribuição tributária em benefício dos Municípios brasileiros.
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MANINHA (PT, DF) - Urgente necessidade de adoção de política de

propriedade industrial no País.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do jornalista Roberto Marinho, Presidente das Organizações Globo.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP) - Conveniência de

aprovação de projeto apresentado pelo orador ao Ministério das Cidades sobre

assentamento de famílias de baixa renda em áreas urbanas e rurais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do jornalista Roberto Marinho. Transcurso do 176º aniversário da criação de cursos

jurídicos no País. Comemoração do Dia do Advogado.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Expectativa de apresentação do relatório do

Deputado Virgílio Guimarães à Comissão Especial da Reforma Tributária. Defesa de

inclusão, no parecer do Relator, de possibilidade de concessão, pelo Governo do

Estado do Amazonas, de incentivos fiscais sobre ICMS às empresas instaladas na

Zona Franca de Manaus.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Vitória das forças oposicionistas

na aprovação da emenda substitutiva à proposta da reforma previdenciária.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL - Como Líder) - Reunião entre autoridades

públicas, acadêmicos, estudantes e representantes da indústria petroquímica

alagoana para debate da implantação, pela PETROBRAS, de refinaria de petróleo

no Estado. Apoio da Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, à instalação de

pólo petroquímico na Região Nordeste.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Razões do voto favorável à criação de

subteto no serviço público nos Estados brasileiros. Desencontro entre os Poderes

Legislativo e Judiciário no tocante à reforma da Previdência Social. Despropósito da

suspensão, pela Justiça, de processo licitatório para publicidade do Governo do

Distrito Federal. Apoio à instituição do controle externo do Poder Judiciário.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 214º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Quixeramobim,

Estado do Ceará.

VIGNATTI (PT, SC) - Balanço positivo do primeiro semestre do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Confiança do orador na transformação do País sob o novo

Governo Federal.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Lançamento do Programa de

Certificação da Qualidade do Setor de Turismo pelo Governo do Estado da Bahia.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Alto índice de desemprego no País. Apresentação

de projeto de lei sobre alteração do seguro-desemprego, com vistas ao

redirecionamento de parcela dos recursos oriundos do benefício para reinserção ou

manutenção do trabalhador de idade igual ou superior a 40 anos no mercado de

trabalho.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO - Como Líder) - Matéria intitulada Liga planejava

matar juiz, publicada nos jornais Diário da Amazônia e O Estadão do Norte , do

Estado de Rondônia. Necessidade de providências governamentais para combate à

violência no campo.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Protesto contra o descumprimento da palavra

pelo Presidente da Casa, pelo Ministro-Chefe da Casa Civil e pelo Presidente do

Partido dos Trabalhadores. Inércia do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Inutilidade

de vidraças instaladas nas galerias do plenário, em face da proibição da entrada de

manifestantes nas dependências da Casa. Agradecimento ao militante do Partido

Verde conhecido por Manelão, pelo comparecimento à Câmara dos Deputados

durante a votação da proposta de reforma previdenciária.
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MANINHA (PT, DF) - Justificativa da abstenção da oradora às votações da

proposta de reforma da Previdência Social. Causas determinantes do déficit

previdenciário brasileiro. Conveniência de início das mudanças estruturais

preconizadas pelo Governo petista.

MENDONÇA PRADO (PFL, SE) - Conveniência de alteração da proposta de

reforma tributária encaminhada à Casa pelo Poder Executivo. Necessidade de

reforma do sistema tributário nacional para extinção das desigualdades regionais e

promoção do desenvolvimento do País. Viabilidade econômica da Região Nordeste.

MAURO PASSOS (PT, SC. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Considerações acerca da apreciação, pela Casa, da proposta governamental de

reforma previdenciária. Necessidade de adoção, pelo Governo Federal e o Poder

Legislativo, de pauta positiva para a retomada do crescimento econômico do País.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Pela ordem) -

Apresentação do Projeto Comunitário de Assentamento Rural.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Importância da aprovação da reforma

previdenciária para o enfrentamento dos graves desafios da sociedade brasileira.

Empenho da bancada de sustentação do Governo na aprovação da proposta.

Caráter progressista do Governo Luiz Inácio Lula da Silva no comando da política

externa e de inclusão social. Situação do sistema previdenciário do Estado do Rio

Grande do Sul. Necessidade de avanços nas reformas trabalhista e judiciária. Apoio

à instituição do controle externo do Poder Judiciário. Urgente adoção de política de

recuperação dos salários dos servidores públicos.

VANDERLEI ASSIS (PRONA, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Magistrado.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Inexistência de políticas públicas destinadas

ao combate ao desemprego e à violência no Estado de Alagoas. Reclamação de

Prefeitos Municipais alagoanos ao Governo Federal contra a escassez de recursos.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 136.1.52.O Tipo: Ordinária - CD           
Data: 11/08/03 Montagem: 4171

5

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Artigo Uma reforma estratégica,

de Frei Beto, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Importância da participação

dos Governadores e dos Prefeitos Municipais na discussão da reforma

previdenciária. Necessidade de correção de distorções existentes na Previdência

Social. Importância do diálogo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com a

sociedade para a aprovação da reforma previdenciária.

PAES LANDIM (PFL, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do 45º aniversário da criação da Faculdade de Direito das

Faculdades Metropolitanas Unidas, de São Paulo, Estado de São Paulo. Transcurso

de aniversário da criação dos cursos jurídicos no País.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Encaminhamento de

indicação ao Ministério da Educação sugerindo a extensão do Programa Bolsa-

Escola para o ensino de 3º grau. Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre

alteração da legislação referente ao acesso ao Programa de Financiamento

Estudantil — FIES.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Apresentação ao Projeto de Lei

Complementar nº 76, de 2003, acerca de recriação da SUDENE, de emenda aditiva

em benefício da área ambiental.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA YEDA CRUSIUS (PSDB,

RS) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 026, REALIZADA EM 30 DE
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JULHO DE 2003 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Invasão de

fazenda no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais, por trabalhadores rurais

sem terra. Incompetência no direcionamento da política nacional por parte do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Perfil totalitário do Partido dos Trabalhadores.

Contradição entre as promessas de campanha eleitoral e as ações do Governo

petista. Indignação com aprovação do parecer apresentado à proposta de reforma

previdenciária. Distinção entre as propostas de reformas apresentadas pelo PSDB e

pelo PT. Críticas à desorganização social e política do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI

(PT, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 029, REALIZADA EM 31 DE

JULHO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Aprovação, pela

Comissão de Direitos Humanos da Casa, da campanha Quem financia a baixaria é

contra a cidadania, de coibição de programas sensacionalistas, degradantes ou

atentatórios à dignidade humana veiculados pelas emissoras de TV.

Reapresentação de projeto de lei de autoria do ex-Deputado Marcos Rolim, sobre

instituição de código de ética para emissoras de televisão. Solidariedade ao

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra diante do tratamento

discriminatório dispensado pelos meios de comunicação e conseqüente distorção da

imagem do movimento perante a opinião pública.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 029, REALIZADA EM 31 DE

JULHO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Objetividade do

editorial O realismo do antigo sindicalista, a respeito do pronunciamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva por ocasião do lançamento do Fórum Nacional

do Trabalho, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA
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DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 127, REALIZADA EM 4 DE AGOSTO DE 2003

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Contradição entre o potencial

natural, agrícola e energético e as desigualdades socioeconômicas do País.

Conveniência da realização, pela PETROBRAS, de investimentos em fontes

alternativas de energia. Confiança na capacidade do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva de promoção de distribuição equânime de renda e de combate à impunidade.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CLÁUDIO CAJADO (PFL,

BA) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 131, REALIZADA EM 6 DE

AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Justificativa de

voto favorável à proposta de reforma previdenciária. Incoerência do posicionamento

político do PT na defesa da proposta reformista. Benefícios do programa Viver

Melhor Rural, implantado pelo Governador do Estado da Bahia, Paulo Souto.

Congratulação ao Prefeito Antônio César Jambeiro, do Município baiano de

Saubara, pelo prêmio Melhores Prefeitos do Brasil - Biênio 2001/2002, concedido

pelo Instituto Brasileiro de Apoio aos Municípios. Transcurso do 45º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Ipupiara, no Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 131, REALIZADA EM 6 DE

AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Agradecimento

à Liderança do PFL pela oportunidade de encaminhamento da votação da proposta

de reforma previdenciária. Verdadeiras razões do apoio de Parlamentares do PFL e

do PSDB à aprovação da proposta. Protesto contra atos de vandalismo praticados

por manifestantes nas dependências da Casa. Inexistência de maioria Parlamentar

na base de sustentação do Governo Federal.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 135, REALIZADA EM 7
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DE AGOSTO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Manifestação de pesar pelo falecimento do jornalista Roberto Marinho.


